

Főszerkesztő:
dr. Káldor György

MTI
MAGYAR TÁVIRATI IRDA

Felolós szerkesztő:
Baló László
Felolós kiadó:
Bares Sándor

Minden-jog-fenntartással. Kéziratnak tekintendő. Házirak sorozat.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1949. július 3. 12 óra -- perc

Időjárásjelentés

& Mk/Mk Ie A Meteorológiai Intézet jelenti július 3-án, vasárnap délben:

A mindkivül változékony időjárás továbbra is csak Közép- és Délkelet-Európa szorítkozik. Franciaországban és Olaszországban változatlanul 30-32 fok a hőmérséklet, Spanyolországban pedig 35-40 fokos hőség jutott uralomra.

Hazánkban szombaton délután újabb északi lég-hullám beérkezése következtében a szél ismét megélenkült, sőt helyenként viharossá vált. Több helyről jelentettek záporosót, egyes helyekről zivatar. A főváros a hajnali órákban kapott erőteljes záporosót, 19 milliméter esapadékmennyiséggel. A hőmérséklet a Dunántul egyes részein még 30 fokig emelkedett, ezzel szombaton délután 25-27 fok volt.

Ztognap. Budapeston szombaton a hőmérséklet napi középértéke 2.3 fokkal, a légnyomás napi középértéke 0.6 milliméterrel alacsonyabb volt, mint a sok évi átlag.

Budapeston vasárnap 12 órákor a hőmérséklet 19 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 milliméter, mérsékelt enelkedő irányzatú.

Varható időjárás hétfőn estig: Mérsékelt időnként élénk északi, északkeleti szél. Változó felhőzet, egyes helyeken újabb záporosó, esetleg zivatar. A hőmérséklet emelkedik.
/MTI/

LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1949. július 3. 14 óra 05 perc

Sommi som állhatja utját a két nép eltérhetetlen barátságának - Az üdültetési esereakció keretében megérkeztek a csehszlovák dolgozók

Nagy/Mk Ie Száz csehszlovák dolgozó érkezett vasárnap reggel Magyarországra, hogy a esereüdültetési akció keretében két hetet töltsenek Balatonlellén az OTI-üdülőben. A Keleti-pályaudvaron a Szakszervezeti Tanács nevében Vince József fogadta a csehszlovák vendégeket.

- Ebben az üdültetési esereakcióban visszatérő-ződik a két szomszédos nép viszonyában bekövetkezett változás - mondotta többek között. A régi reakciós rendszerben a magyar és csehszlovák uralkodó osztály mindent elkövetett a két nép szembesítésére. A népi demokrácia ezt a választalat lobontotta és ma sommi som állhatja utját annak, hogy a két dolgozó nép között eltérhetetlen barátság fejlődjen ki.

- Ezt mindkét nép a Szovjetunióknak köszönheti, és annak, hogy mindkét ország dolgozói a szocializmust építik hazájukban a munkasoztály és annak élcsapata, a Kommunista Párt vezetésevel. Szeretettel üdvözöljük a csehszlovák dolgozókat, órozzék magukat úgy, mintha hazajöttek volna - mondotta végül Vince József.

A munkaverseny legjobbjai jöttek üdülni

A csehszlovák dolgozók nevében Vohryzek Jan, az URO /Csehszlovák Szakszervezeti Tanács/ titkára válaszolt az üdvözlésre.

- A mi itt létünk annak az eredménye, hogy legyőztük a reakciót - mondotta. Eredményeinket pedig a Szovjetunióknak köszönhetjük. Ezzel a győzelemmel megvetettük a magyar-csehszlovák barátság alapjait.

A legutóbbi munkaversenyszakasz kiértékelése alapján a verseny legjobbjait küldték szakszervezeteink üdülni Magyarországra - mondja munkatársunknak Smohlik Károly, a Sviti-textilgyár dolgozója.

- Mar egyszer voltam Magyarországon - meséli Gara Pál, a handlovai szembánya munkasa - akkor azonban csak Hajmáskérig jutottam el. - Ugyanis oda internált a Horthy-reakció.

/folyt.köv./

LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1949. július 3. 14 óra 10 perc

/Semmi sem állhatja útját a két nép....folyt./ Ngy/Mk Io

"Ezek mi vagyunk" - Beszélgetés egy
üzemi lapszerkesztővel

- Nekünk is van újságírónk - mondja egy eszecslovák munkás és bemutatja Ladislav Kudelkát, a "To smo my" című újság szerkesztőjét. "Ezek mi vagyunk" fordítja le a tolmács a lap fűrésze hangzásu nevét.

- A Svit-i textilgyár hat ezer dolgozójának üzemi lapját szerkesztom - mondja Ladislav Kudelka. A lap a gyár belső életéről, a termelésről, a munkavörsemnyel és az újításokkal foglalkozik. Lapunkban részletesen beszámolunk majd magyarországi tapasztalatainkról. Harminc belső munkatársunk van a fizikai dolgozók közül. A lapot nagyon szeretik a dolgozók, meg is veszik mindannyian.

A eszecslovák vendégek még a reggeli órákban kőlvonattal leutaztak Balatonlőllőre.

- Régen az uraknak jutott az a kiváltság, - mondja Jozef Gurka textilmunkás - hogy külföldre utazhassanak. Ma már mindkét országban a dolgozó nép hazáját építjük és külföldre is a dolgozók utazhatnak, hogy pihonjenek és megismerjék egymás országát.
/MTI/

A Testnevelési Főiskola évszázó ünnepélye

SzK/Mk/Mk Io A Testnevelési Főiskola vasárnap délelőtt tartotta évszázó-ünnepélyét. Dr. Hepp Ferenc, a Testnevelési Főiskola igazgatója elmondotta, hogy az 1918/19-es tanévben a Főiskolának 303 hallgatója volt. A Főiskola fennállása óta most érte el a legnagyobb létszámot. Igen sok munkás és parasztszármazású ifju tanult a Főiskolán.

A demokratikus kormányzat támogatásával a Főiskola a hároméves terv keretében új birkózo, ökölvívó és öllövöhelyiségeket létesített, helyreállította a hallgatók fogadó- és társalgótermét, valamint a sportkönyvtárat. A főiskola a Szovjetunió és a baráti népi demokráciák sportvezetőivel szoros kapcsolatot tart fenn.

Ezután Kovács Ferenc, az Országos Sporthivatal nevében üdvözölte a főiskolai ifjúságot. Hangsúlyozta, hogy a Magyar Dolgozók Pártja segítségével a magyar dolgozók aldozatkész munkája tette lehetővé, hogy a főiskola demokratikus szellemben képezhet ki testnevelőtanárokat az ifjúság nevelésére.

Végül a kiváló eredményt elért hallgatók között pénz- és könyvjutalmakat osztottak ki. Az ünnepség után a Testnevelési Főiskola felépén székbeszámot tartottak. /MTI/ L.P.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1949. július 3. 14 óra 15 perc

Vizállásjelentés

A Mh/Mk Io Az Országos Vizgazdálkodási Hivatal vizrajzi osztálya jelenté:

A Duna Vácig árad, lejjebb apad. Struden-Pozsony között közepes, máshol alacsony vízállásu. A Duna vízének hőmérséklete Komáromnál 16, Budapestnél 17.8, Mohácsnál 18 fok.

A mai dunai vízállások: Schárding 351 cm 34 %, Linz 322 cm 37 %, Struden 600 cm 50 %, Kroms 524 cm 57 %, Bécs 513 cm 63 %, Pozsony 459 cm 47 %, Gönyű 218 cm 30 %, Komárom 236 cm 29 %, Esztergom 214 cm 28 %, Budapest 263 cm 27 %, Dunapentele 220 cm 28 %, Dunaföldvár 168 cm 27 %, Paks 234 cm 25 %, Baja 300 cm 25 %, Mohács 355 cm 27 %.

A Rába Szentgotthárdnál minusz 60 cm 7 %, Győrnél 193 cm 20 %, A Dráva Zákányánál 62 cm 24 %, Barcsnál 90 cm 22 %, Drávagabonánál 120 cm 23 %.

A Tisza Tiszabocsónál apad, máshol árad, közepes vízállásu. A Tisza vízének hőmérséklete Tokajnál és Szegednél 18 fok.

A mai tiszai vízállások: Tiszabocs 92 cm 33 %, Vásárosnamény 268 cm 47 %, Tokaj 297 cm 46 %, Tiszafüred 180 cm 38 %, Szolnok 142 cm 34 %, Csongrád 157 cm 39 %, Szeged 245 cm 43 %.

A Szamos Csongornál 112 cm 2 %, A Bodrog Sárospataknál 200 cm 31 %, A Sajó Bannóvenél 20 cm 8 %. A Hornád Hidaapnómetinél minusz 15 cm 6 %. A Borottyó Borottyó ujfaluánál minusz 78 cm 11 %, A Körösök Körösszakánál 18 cm 19 %, Bolonyosnál minusz 2 cm 20 %. Békésnél 190 cm 32 %, Gyománál 320 cm 47 %.

A Maros Makónál 214 cm 43 %.

A Balaton Siófoknál 57 cm 37 %. Vízhozók: 17.

A Volencsi tó ágyánál 104 cm.

Várható vízállás Budapestre holnap: 280 cm.

/MTI/

LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1949. július 3. 14 óra 55 perc

Leleplezték a Tanácsköztársaság postás vöröszere hős halottainak emléktábláját

Ta/Hm/Mk Ni Vasárnap kegyelotes ünnepség keretében leleplezték le a Tanácsköztársaság postás-vöröszere hős halottainak emléktábláját. A Főposta vörös draperiával, örökzöld növényekkel feldíszített előcsarnokában Kolnar János, az MDP postáspártsszervezete elnökének megnyitó szavai után Katona Antal, a posta vezérigazgatója tartott ünnepi beszédet.

- Itt alakult meg 1919-ben a postás-vöröszere - mondotta. - A fasiszta reakció a ragalmak özönevel igyekezett hős emlékeket elhomályosítani. A hős halott postások emlékeit meg kell tisztítanunk a ragalmaktól. Csak úgy lehetünk méltóak hozzájuk, ha követjük a Magyar Dolgozók Pártját és népünk nagy vezérét Rákosi Mátyást és még jobban elmélyítjük barátságunkat a nagy Szovjetunióval. Emlékük példakép számunkra, mert mi is, ha kell, életünket aldozzuk a szabadságért.

A volt vöröszere tagjai nevében Farkashazi Antal leleplezte le az emléktáblát:

- Tovább harcolunk az Eszme győzelméért, amelyért bajtársaink életüket aldozták - mondotta.

Ezután megkoszorúzták az emléktáblát, amely előtt örökmécses világot. "Hosok voltak - emlékek örökké élni fog!" - hirdeti az emléktábla. /MTI/

"A két nép közötti barátság élő valóság" - Magyar-román napok Szegeden

Kir & Fe/Fe/Mk Ni Szeged, július 3.

A magyar-román napok alkalmából Szeged városnapi ünnepi díszet öltött. A város fő utvonalaiban magyar és román zászlókkal díszítették fel. Az ünnepségekre 130 tagból álló tomesvári küldöttség érkezett Szegedre.

A vendégeket az MDP nagyszegedi pártbizottsága nevében Biber Ilona üdvözölte, majd Dénes László polgármester mondott beszédet. Hangsúlyozta: a találkozó célja, hogy még jobban elmélyítse a két ország baráti kapcsolatait.

Varnai Alfons, a Magyar-Román Társaság szegedi titkára üdvözölő szavai után Hetes Romulus román ügyvivő lépett a mikrofon elé.

- A magyar-román barátság szegedi napjai és az a fogadtatás, amelyben a román vendégeket részösítették, bizonyítja, hogy élő valóság a két nép örök barátsága - mondotta.

/folyt.köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1949. július 3. 15 óra 35 perc

/A két nép közötti barátság élő valóság...folyt./ Kir & Fe/Fe/Mk Ni

Népeink barátságát a nagy Szovjetunió tette lehetővé azáltal, hogy felszabadított minket a fasiszma elnyomása alól. Ezért hálával fordulunk a Szovjetunió és bölcs vezető, Sztálin generalisszimusz felé.

Nikolaj György, a Román Munkáspárt tomesvári pártbizottságának titkára hangsúlyozta, a két ország dolgozóit egymashoz fűző baráti és szövetségi kapcsolatokat a két nép akaratára torenttette meg. Ezzel új korszak nyílt meg népeink történelmében.

A fogadáson megjelont hatalmas tömeg szünni nem akaro a lelkes tapsal éltette a magyar-román barátságot és a Szovjetuniót.

Az üzemek küldöttöi ajándékokat adtak át a vendégeknek.

A fogadás után a román vendégek megkoszorúzták a Szechenyi-téri szovjet hős emlékművet. /MTI/

"Hadseregünk példaképének tekintik a dicsőséges Szovjet Hadsereget" - Háromezáz olosett hős szovjet katona emlékművet leleplezték le Budaörsön

Kné/ Gné/Mk Ni Vasárnap délelött leleplezték le Budaörsön a Budapest felszabadításáért hős halált halt 300 szovjet katona emlékművet. A vörös- és nemzetiszínű zászlókkal föllabegezett tércen hatalmas felirat hirdette: "Dicsőség a hős Szovjet Hadseregnek!"

Az olosett hősök emlékműve előtt honvéd-, rendőr és SEIT-századok álltak díszőrséget.

Az ünnepségen képviseltette magát a Szovjet Hadsereg, a szovjet követség és a szovjet katonai attasé. Magyar részről az MDP pestmegyei szervezet és számos társadalmi egyesület képviselői jelentek meg az ünnepségen.

A Függetlenségi Népfront helyi szervezete és Budaörs lakossága nevében Maurics Károly üdvözölte a megjelonteket.

- Budaörs lakossága - mondotta - sohasem fog megfoledkezni arról, hogy a dicső Szovjet Hadseregnek és bölcs vezetőnek, a nagy Sztálinnak köszönheti felszabadulását. Itt, emlékművük előtt tesszük fogadalmat, hogy szabadságunkat, melyért életüket aldozták, ha kell, életünk végéig megvédelmazzük.

/folyt.köv./ LP

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1949. július 3. 16 óra 50 perc
/Hadseregünk példaképének... folyt./ Kné/Gné/Mk Ni

Ezután Porfi György vezérőrnagy emelkedett szólásra.

- Amikor átadjuk Budaörs közönségének az emlékművet - mondotta - kegyelettel emlékezünk meg az itt elesett szovjet hősekről. Mi a Szovjetunió hős hadseregeinek és nagy vezetőinek köszönhetjük, hogy elnyomott, szelga népből szabad, boldog nemzet lettünk. Működés, hála és szeretet illeti meg őket. Forradalmunkat, szeretetünket a m. szavakkal, hanem tetteikkel bizonyítjuk, a szocializmus építésével, néphadseregünk erősítésével. példaképének tekinti a díszösöges Szovjet hadsereget. Az ünnepély közönsége porokig ünnepelte a Szovjetuniót és hadsereget, Sztálint, a Magyar Dolgozók Pártját és Rákosi Matyást.

A budaörsi szovjet nagykövetség és a budaörsi szovjet katonai attasé nevében Lónyay főhadnagy: 17. mondott ünnepi beszédet magyar nyelven.

- Örök díszöség az Európa felszabadításáért elesett szovjet hőseknek - mondotta - akik életüket adták Magyarország szabadságáért is. A népi demokrácia és a magyar-szovjet barátság öltetésével fejezte be beszédét.

Ezután a megjelöltek koszorút helyeztek el az emlékművön. /MTI/

"Meg kell valósítanunk a három és fél napos kocsifordulót" - Bobrits miniszter felavatta a tokaji vasuti Tisza-hidat

Zs & Mi/Go Ni A tokaji vasuti Tisza-hidat és a hozzátartozó négy ártéri hidat 1944. novemberében a menekülő náci fasiszták felrobbantották. Vándál pusztításuk nyomán nemcsak a vasszerkezet, hanem a hidak falazata is rombadolt. A MAVAG hidasztálya 1946 őszön megkezdte a romokat kiemelést. A falazatok építése 1948. év folyamán befejeződött, a vasszerkezeti munkákat 1948. szeptemberében kezdték meg.

A felépített öt hid vasszerkezetének hossza 639 méter. Az építéshez 21 ezer tonna vasanyagot, 11 ezer tonna cementet, 12 ezer köbméter betonkavicsot, és 1200 köbméter kőanyagot használtak fel.

A hidak újrapépítésével együtt a vasuti pályát is helyreállították. Az újrapépített vasut pályahossza 5.6 kilométer. /Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás. 1949. július 3. 18 óra 30 perc

/Meg kell valósítanunk a három és fél napos kocsifordulót, 1. folyt./ Zs & Mi/Go Ni

A hároméves terv keretében felépített öt új hidat vasárnap avatták fel. Tokaj, Rakamaz, Vencsellő, Bodrogkeresztúr, Taroal községek dolgozó parasztsága, a hidépítő munkások Tokaj sporttelepén gyűltek össze az avatóünnepségre. Az ünnepség résztvevői viharosan ünnepelték a magyar nép nagy vezetőjét, Rákosi Matyást s öltettek Gerő Ernőt, Bobrits Lajost.

Borki Mihályné, Zemplén vármegye főispánja megnyitóbeszédében hangsúlyozta, az új vasuti hid nemcsak a szőlőforgalmat biztosítja, hanem a várost és a falut is közelebb hozza egymáshoz; összeköttetést teremt a cukorgyár, valamint Szabolcs és Hajdúszabolcs cukorrépa-termelői között. A szállítás sokkal olcsóbbá válik, ami egész nemzetgazdaságunk számára nagy jelentőségű.

Angyal János, a MAVAG hidépítő munkása ünnepélyesen bejelentette Bobrits Lajos miniszternek, hogy az új hidakat felépítették.

Stomp Károly rakamazi bíró a környező községek dolgozóinak halálja jelölül hofchór konyerót nyújtott át a hidépítő munkásoknak.

Ezután Bobrits Lajos közlekedésügyi miniszter mondott beszédet.

P - Ha az itt felépített hidakat egymásmellé tesszük - mondotta - két Duna-hid hosszát tesszük ki. De nemcsak vasuti hidat építettünk újja. Ma adjuk át a forgalomnak a Rakamaz melléti új közúti hidat is és így a közúti forgalomnak sines már akadályja.

Rámutatott ezután a Tokaj-Rakamazi hid nagy jelentőségére. Hangsúlyozta, hogy ennek a hidnak nagy jelentősége van a Szovjetunió felé irányuló kereskedelmi forgalomban. Eddig Záhonyon keresztül bonyolítottuk le a Szovjetunióval kereskedelmi forgalmunkat és ebből jelentős rész esett Diósgyőr, Miskolc és Ozd környékére. A szállításokat azonban csak óriási körülővel lehetett lebonyolítani. Az új hidak létesítésével száz kilométer utat takarítunk meg. További jelentősége a hidaknak, hogy a Romániából Csehszlovákiába, illetve Csehszlovákiából Romániába szállított áruk is sokkal rövidebb uton kerülnek rendeltetési helyükre.

Bobrits Lajos méltatta a hidépítő munkások nagy-szerű teljesítményét, akik a hid építésére előirányzott összegből öt-millió forintot takarítottak meg s ugyanakkor a hidakat egy hónappal a kitűzött határidő előtt építették fel.

A miniszter hangsúlyozta ezután, hogy a közlekedés dolgozóira egyre nagyobb feladatok várnak. /Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1949 július 3.

18 ora 10 p.

/Mog kell valósítanunk...2.folyt./ Sz & HI/P Ni

Ebben az évben 42 ezer vasúti kocsival hatvan-hetven százalékkal többet kell szállítanunk, mint a békés évben hatvan ezer kocsival. Ezért jelentős mértékben csökkentenünk kell a kocsiforduló időjét, amelyet tavaly negy és fél napra sikerült leszorítanunk - mondotta. Az idén meg kell valósítanunk a három és fél napos kocsifordulót. Ezt a munkánkat megkönnyíti a Tokaji Tisza-híd.

Bobrits miniszter végül a közönség lelkes tapsa közben jelentette be, hogy október közepén adják át a forgalomnak Vásárosnaményban az újonnan készült közúti hidat. Rövidesen elkészül a csongori Szamos-híd és 1950 közepére átadják a forgalomnak a polgári közúti hidat, amely a betonépítés esodója. A miniszter és a meghívottak ezután felszálltak a hűlővonatra, amely először haladt végig az új hidon. /MTI/

"Toborzást hirdetünk az üzemekben és falvakban" - Evzár ünnepély a Szin- és Filmművészeti Főiskolán

Sz/SH/P Ni A Szin- és Filmművészeti Főiskola vasárnap délelőtt tartotta évzáró ünnepélyét az Uránia Filmszínházban. Hont Ferenc főigazgató ismertette az elévült év munkáját. - A Főiskola hallgatói közül - mondotta - 59 százalék a munkás- és parasztszármazása, amire még nem volt példa, s ezt a Magyar Dolgozók Pártja kulturpolitikájának köszönhetjük. A népi demokrácia adta meg a lehetőséget, hogy a főiskolások a Horváth Árpád Kollégiumban teljes ellátást kapjanak s ezenkívül a színházakban és filmgyártásnál havonta 2-3-4-500 forintot keressenek. Az új iskolaévben munkás- és parasztszármazású hallgatók felvételére toborzást hirdetünk az üzemekben és falvakban. Ezek a fiatalok a múlt léha, orkölestelen, urhatnán színészi helyett szocialista szellemben nevelt művészek lesznek az országnak.

- Ne feledkezzenek meg arról sem - folytatta - hogy tanulási lehetőségüket, biztos elhelyezkedésüket a Rákosi Mátyás Állami vezetett MDP-nak köszönhetik és arra törekedjenek, hogy a szocialista realista színjatszást minél tökéletesebben elsajátítsák. Végzett hallgatóinkat arra kérjük, ne tekintsek művészetüket öncélnek és működésük során a kommunista ember legyen a mintaképük - mondotta végzetül Hont Ferenc.

/Folyt. köv./

T

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1949 július 3.

21 ora 40 p.

/Toborzást hirdetünk...folyt./ Sz/SH/P Ni

Földes Gábor a végzett növendékek nevében

beszélt:

- Az a célunk, hogy a marxi-lenini-sztálini tudománnyal, alapos szakmai tudással rendelkező szocialista művészekből váljunk! Mi, akik a népből jöttünk, megfogadjuk, hogy amíg élünk, hűséggel dolgozunk érte.

A beszédok elhangzása után Ladányi Ferenc tanár, a Nemzeti Színház tagja ismertette a hallgatókkal, hogyan tanul a Főiskola. Szavaltatokban, párjelenetekben és Fagyójev "Ifjú gárda" című darabjának egyik részletében mutatkoztak be a jövő film- és színművészei. /MTI/

Roman könyvkiállítás Szegeden

Kir % Ki/a/P Ni S s e g e d , július 3.

Szegeden a magyar-roman kapcsolatok keretében vasárnap a Múzeumban román könyvkiállítás nyílt meg. A kiállítást a Szegeden tartózkodó tomesvári vendégek is megtekintették.

A kiállítás megtekintése után a román vendégek megnézték a város nevezetességeit és az épülő textil-kombinatot, majd délután a román kultúresport az újszegedi szabadtéri színpadon nagyszámú közönség előtt kulturális programot mutatott be igen nagy sikerrel. /MTI/

Időjárásjelzés

& P Ni este:

A Meteorológiai Intézet jelenti július 3-án, vasárnap Európában az időjárási helyzetben semmi változás nem következett be. Hazánkban ma is tovább folytatódott a változékony időjárás. Időnkint megélénkült az északkeleti-északi szél és gyorsan változó volt a felhőzet. Néhány helyről záporosó és zivatarok jelentek. A fővárosban a hajnali órákban volt egy 19 mm-t adó záporosó, délután pedig egy 9 mm-t kitevő zivataros eső. A hőmérséklet az ország nyugati felében 18-20, keleten 22-25 fokig emelkedett.

Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított léghőmérséklet 753 mm, neredülten emelkedő.

Várható időjárás látó estig: Hőrséklet, időnkint élénk észak-északkeleti szél. Változó felhőzet, egyes helyeken záporosó, zivatar. A hőmérséklet emelkedik. /MTI/

T